

НОВОСТЬ
09.02.2018

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

В рамках корпоративной программы ротации кадров АО «РИТЭК» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») произвело изменения в руководстве двух территориально-производственных предприятий.

Мухаметвалей Хуснутдинов, который с 2012 года возглавлял ТПП «ТатРИТЭКнефть» переведен на должность директора ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта».

Николай Кузнецов, ранее работавший руководителем ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта», возглавил Центральный диспетчерский отдел АО «РИТЭК».

Николай Нефёдов, который работал заместителем директора, главным геологом ТПП «ТатРИТЭКнефть» назначен директором этого ТПП.

Ротация директоров территориально-производственных предприятий АО «РИТЭК» проводится с целью наиболее рационального применения опыта руководителей и специалистов-нефтяников.